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Comunicat de presă 

               Un spectacol al Facultăţii de Arte – „Hades şi Persefona: o legendă despre tenebre şi lumină” 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa – Facultatea de Arte prezintă, în această seară, la Teatrul pentru Copii 

şi Tineret, sala Elpis, spectacolul „Hades şi Persefona: o legendă despre tenebre şi lumină”, realizat de 

profesorii şi studenţii instituţiei de învăţământ superior.  

Spectacolul reinterpretează una dintre cele mai frumoase legende ale lumii, cea a dragostei damnate dintre 

Hades, zeul morţii, şi Cora Persefona, fiica zeiţei holdelor mănoase şi a vieţii, Demetra. Dragostea Corei 

Persefona pentru cel care îi va deveni soţ şi pentru mama sa, zeiţa agrară a vieţii, gata să distrugă lumea, va 

deveni astfel puntea de legătură dintre cele două tărâmuri, cel al vieţii şi cel al morţii, întruchipată în 

simbolistica celor patru anotimpuri: primăvara şi vara, Cora urcă pe pământ, la mama sa, trezind natura la 

viaţă, iar toamna, când natura capătă tonuri ruginii, şi iarna, când totul rămâne-n alba nemişcare, coboară în 

regatul de sub pământ, pentru a fi alături de soţul ei.  

Astfel, viaţa şi moartea, binele şi răul, lumina şi tenebrele se află într-un perpetuu echilibru, dat de dragostea 

dintre fiinţe antagonice care găsesc, în chiar contradicţiile dintre ele, puterea de a se schimba. Şi asta vă 

propunem şi noi să faceţi în această seară, de la ora 19.00, la Teatrul pentru Copii şi Tineret, sala Elpis. 

Intrarea este liberă.  

Spectacolul se bucură de participarea extraordinară a artistului Ionuţ Micu, care asigură acompaniamentul 

ritmic, la tobe. 



 

 

Distribuţie originală: Cosmin Adrian, Roxana Gurău, Daniela Vitcu Hanţiu, Radu Niculescu, Dana Cojan, 

Mirabela Moroşanu, Eduard Vacariu, Ionuţ Rusu, Ruxandra Timoaşcă, Diana Vieriu, Loredana Adăscăliţei, 

Vlad Fiu, Laura Buric, Diana Orezeanu, Abdul Cair Latip, Mădălina Câşlariu, Alina Craiu.  

Regie şi concepţie artistică: prof.univ.dr. Daniela Vitcu Hanţiu şi conf.univ.dr. Alina Cristea 

Coregrafie: lect.univ. Stela Cocârlea 

Ilustraţie muzicală: conf.univ.dr. Alina Cristea  

Scenariu adaptat după un text de Alexandru Mitru: conf.univ.dr. Alina Cristea 

Foto şi Video: Alexandru Şerbănescu 

Sunet: Alexandru Neş 

Acompanianment ritmic – tobe: Ionuţ Micu 
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